
 

  

 

 

 

 

 

Ata de N°16 da sessão ordinária do dia 14 de agosto de dois mil e 

vinte e quatro.   

 Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, 

às 19:00 horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal, 

sob a presidência do Presidente Haroldo Celso Maciel Junior, que 

após a chamada nominal dos Vereadores e tendo número 

regimental declarou aberta a presente sessão. Em seguida 

autorizou a leitura da ata da sessão anterior de forma eletrônica 

com supervisão por parte do secretário da casa vereador 

Alexandre Coelho, que após lida foi colocada a votação, 

registrando o voto do presidente para o coro do registro da ata, 

sendo a mesma aprovada. Logo após realizou a leitura das 

matérias adentradas na sessão. Pelo vereador Alexandre Coelho 

foi apresentado moção de aplausos nº01/2024 aos estudantes 

Alexandre Coelho Serpa de Paula Filho, Pedro Victor Furtado 

Veras, Lucas Rhyan dos Reis Campos, Mateus Coelho Serpa 

Pimenta Brito, João Gabriel Borges da Costa, João Lucas Ribeiro 

Silva e Caio Chaves Lopes, considerando que os estudantes do 

COLÉGIO ALICE DO CARMO OLIVEIRA - CPACO 

conquistaram o 3º lugar no Campeonato Estadual, na modalidade 

vôlei de quadra. Em seguida realizou a votação das matérias da 

ordem do dia, que após lidas foram colocadas a discussão e 

votação. Projeto de lei nº35/2024 de autoria da vereadora Juciane; 

Moção de aplausos nº01/2024 de autoria do vereador Alexandre 

Coelho; Moções de aplausos nº01, 02 e 03/2024 de autoria da 

vereadora Sâmya Brandão sendo todos aprovados por 

unanimidade. Em prosseguimento o Presidente passou a palavra 

para o cerimonialista Sidney Silva para conduzir as outorgas dos 

títulos. Dessa forma o cerimonialista parabenizou os alunos que 

representaram o município nos jogos escolares 2024 a nível 

Estadual, bem como a iniciativa dos vereadores Alexandre e 

Sâmya, o presidente e os demais vereadores com esta  



 

 

 

 

 

 

homenagem. Assim, convidou a se posicionarem á frente alguns 

vereadores, o presidente Haroldo Junior e os representantes da 

escola CPACO. Por ordem, chamou cada aluno para receber a sua 

devida homenagem. Em seguida também homenagearam o atleta 

Wellison Paiva que conquistou o campeonato internacional de 

MMA no evento KSM, o maior da Europa. Dando continuidade o 

presidente da casa assumiu os trabalhos deixando facultada a 

palavra aos vereadores. Em sequência os vereadores Marculino e 

Rejane, parabenizaram a todos que fazem a escola CPACO, aos 

alunos e os pais por esta conquista. Em seguida a vereadora 

Juciane parabenizou os alunos e comentou sobre seu projeto de lei 

aprovado. Logo após a vereadora Sâmya e os Vereadores 

Alexandre, Jonas, Alex e o Presidente da casa também 

parabenizaram a todos por esta premiação, agradecendo a 

presença de todos que prestigiaram essa homenagem aos alunos 

do CPACO e ao esportista de MMA. Em seguida o presidente 

abriu a tribuna para o representante da escola que na oportunidade 

parabenizou a todos os alunos, comentando as modalidades e 

níveis que os mesmos conseguiram alcançar e consequentemente 

o esforço e dedicação que cada um demonstrou para que 

conseguissem os objetivos almejados. Por fim agradeceu a 

Vereadora Sâmya e Vereador Alexandre por apresentarem esta 

moção de aplausos, bem como o apoio do Prefeito Saul e 

Presidente da casa Haroldo Junior. Em seguida o Presidente pediu 

a todos que ficassem de pé convocando todos os Edis para a 

próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 21 de agosto de 

2024 e invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou 

encerrada a presente sessão.  

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 14 de agosto 

de 2024. 

 


